
     

 

 

                    Шапка в стиле Miu Miu 

 

Периодически советуем   скачивать свежий файл! 

Иногда мы вносим небольшие корректировки или добавляем схемы, 

исправляем опечатки. 

 

Все видео и схемы по данному проекту вы можете найти по ссылке. 

 

 

https://disk.yandex.ru/d/BPUF57jD1yf7cg


Для вашего удобства мы подготовили бланк-схему с техническими рисунками, куда 

удобно вносить свои расчеты. Скачать можно тут. 

Также по ссылке предлагаем видео для новичков с « обычным» и «итальянским 

набором» . 

 

Рекомендованые артикулы и расход: 

 

- Lana Grossa Cashmere Pure  в 3 нити - 3 мотка 

-Lang Cashmere lace  в 3 нити - 3 мотка 

-Loro Piana Coarsehair 2/11  в 3 нити - 100гр 

-Lana Gatto Super soft  в 1 нить - 2 мотка 

-Lana Grossa Landlust Alpaka Merino 160 в 2 нити - 2 мотка 

 

Перед началом вязания предлагаем ознакомительное видео с этапами работы. 

 

Как обычно работу начинаем с образца. 

На образце вяжем резинку 1*1 и «платочные»  ряды, не менее 10-12 рядов на каждый 

узор. 

Проводим ВТО, сушим и измеряем плотность.  

 

В следущем  видео говорим об образцах, измерении плотности. 

 

Набираем нужное количество петель  удобным набором петель.  

По своим расчетам  вяжем нужное количество резинки 1*1 и «платочки». Можно 

ориентироваться на количество рядов из «Памяток» ( даны ниже).  

Не забываем при переходе на  «платочные ряды»  сменить номер спиц на мЕньший. 

 

Далее снова переходим на резинку 1*1. Как рассчитать  нужное количество рядов 

резинки до начала убавок  показываю в следущем  видео . 

 

 Дальше начинаем делать убавки. Смотрим видео . 

Подробно как вязать убавки с «наклоном вправо» и  «наклоном влево»  показываю тут . 

https://disk.yandex.ru/i/q1fP361FetBiJw
https://disk.yandex.ru/i/BpLm5BVipRtNwg
https://disk.yandex.ru/i/Xg_j7p9sP4PpDQ
https://tvoehobby.shop/catalog/motochnaya-pryazha/lana-grossa-cashmere-pure/
https://tvoehobby.shop/catalog/motochnaya-pryazha/lana-grossa-cashmere-pure/
https://tvoehobby.shop/catalog/motochnaya-pryazha/lang-yarns-cashmere-lace/
https://tvoehobby.shop/catalog/bobinnaya-pryazha/loro-piana-baby-coarsehair-nm-2-11-/
https://tvoehobby.shop/catalog/motochnaya-pryazha/lana-gatto-maxi-soft/
https://tvoehobby.shop/catalog/motochnaya-pryazha/lana-grossa-landlust-alpaka-merino-160/
https://disk.yandex.ru/i/QvaJ0wFAydhELQ
https://disk.yandex.ru/i/QvaJ0wFAydhELQ
https://disk.yandex.ru/d/0r1T9Vqk-wiKLA
https://disk.yandex.ru/i/WF7MTaedxi8BUw
https://disk.yandex.ru/i/90Alcktc951Uvg


Когда связано нужное количество рядов, отрезаем  нить, оставив хвостик 10-15 см. 

Вставляем его в трикотажную иглу и переносим оставшиеся петли на иглу , стягиваем 

петли, делаем узелок. Выводим нить наизнанку и закрепляем кончик .   

 

Ниже предлагаем Памятки, на которые вы можете ориентироваться при вязании своих 

шапок из оригинальной пряжи или пряжи, идентичной по толщине и составу.  

 

Шапка из Lang Yarns Lace. 

 

Толщина 25г- 160м 

Вяжем в  три нити.  

Расход 3 мотка. 

Спицы 4.5 ( платочка - 3.5) 

Набор - 112 петель+1 п для замыкания в круг. 

Линия убавок -5 петель. 

Количество петель в клине -  23 петли. 

Резинка 1*1 -18 рядов. 

Платочка 19 рядов ( первый лицевой). 



Резинка 1*1 -24 ряда. 

Далее убавки в клиньях в каждом втором ряду  до тех пор пока на спицах не останется 24 

петли. 

Их стягиваем. 

 

 

Шапка из Coarsehair Loro Piana 

 

 

Толщина 100г- 550м 

Вяжем в  три нити.  

Расход 100 г 

Спицы 5.5 ( платочка - 4.5) 

Набор - 104 петель+1 петля для замыкания в круг. 

Линия убавок -5 петель. 

Количество петель в клине -  21 петля. 

Резинка 1*1 -12 рядов. 

Платочка 15 рядов ( первый лицевой). 



Резинка 1*1 -18 рядов. 

Далее убавки в клиньях в каждом втором ряду  до тех пор пока на спицах не останется 24 

петли. 

Их стягиваем. 

 

Шапка из Maxi Soft 

 

 

Толщина 50г - 90м 

Вяжем в одну нить. 

Расход -2 мотка. 

Спицы 4.5 ( платочка - 3.5) 

Набор - 112 петель+ 1 петля для замыкания в круг. 

Линия убавок -3 петли. 

Количество петель в клине -  25 петель. 

Резинка 1*1 -18 рядов. 

Платочка 21 ряд ( первый лицевой). 

Резинка 1*1 -18 рядов. 



Далее убавки в клиньях в каждом втором ряду  до тех пор пока на спицах не останется 32 

петли. 

Их стягиваем. 

 

Шапка из Lana Grossa Pure 

100% кашемир , 50г -115 м 

Вяжем в  2  нити.  

Расход - 3 мотка. 

Спицы 4  ( платочка - 3  ) 

Набор -   104    петли+ 1 петля для замыкания в круг. 

Линия убавок -  5   петель. 

Количество петель в клине -  21 петля. 

Резинка 1*1 -  16 рядов. 

Платочка -  15 рядов ( первый лицевой). 

Резинка 1*1 - 12 рядов. 

Далее убавки в клиньях в каждом втором ряду  до тех пор пока на спицах не останется 24 

петли петли. 

Альфия провязала ещё один ряд по две петли вместе и стянула 12 петель.Шапка сидит по 

голове, без свободной макушки! Если хотите шапку повыше, добавьте несколько рядов  

H3. 

 

Шапка из G&G Filati Silver 

Толщина 100г - 500м 

Вяжем в  две нити.   

Расход 100 г 

Спицы 3.5 ( платочка - 2.5) 

Набор - 112 петель+ 1 петля для замыкания в круг. 

Линия убавок -3 петли. 

Количество петель в клине -  25 петель. 

Резинка 1*1 -20 рядов. 

Платочка 19 рядов ( первый лицевой). 

Резинка 1*1 -24 ряда. 



Далее убавки в клиньях в каждом втором ряду  до тех пор пока на спицах не останется 16 

петель. 

Их стягиваем. 

 

Шапка из Lana Grossa Landlust Alpaca Merino 160. 

 

 

50%  меринос, 50% альпака беби , 50г -115 м 

Вяжем в  2  нити.  

Расход 2 мотка 

Спицы 4.5  ( платочка - 3.5  ) 

Набор -   112    петель+ 1 петля для замыкания в круг. 

Линия убавок -  5   петель. 

Количество петель в клине -  21 петля 

Резинка 1*1 -  14 рядов. 

Платочка -  17 рядов ( первый лицевой). 

Резинка 1*1 - 16 рядов. 



Далее убавки в клиньях в каждом втором ряду  до тех пор пока на спицах не останется 24 

петли петли. 

 Их стягиваем. 

 

 

 

Стираем шапку по возможности специальным моющим средством.  

Наши рекомендации: 

- Intervall Средство "WOOL-I-NESS" для стирки изделий из шерсти и кашемира . 

- Carewool TRE средство для повседневной стирки изделий из шерсти и 

шерстьсодержащей пряжи . 

- Carewool DUE средство для стирки вязаных изделий из пушистой пряжи . 

 

https://tvoehobby.shop/catalog/aksessuary_dlya_vyazaniya/intervall-sredstvo-wool-i-ness-dlya-stirki-izdeliy-iz-shersti-i-kashemira-240-ml/
https://tvoehobby.shop/catalog/aksessuary_dlya_vyazaniya/carewool-tre-sredstvo-dlya-povsednevnoy-stirki-izdeliy-iz-shersti-i-sherstsoderzhashchey-pryazhi-350/
https://tvoehobby.shop/catalog/aksessuary_dlya_vyazaniya/carewool-tre-sredstvo-dlya-povsednevnoy-stirki-izdeliy-iz-shersti-i-sherstsoderzhashchey-pryazhi-350/
https://tvoehobby.shop/catalog/aksessuary_dlya_vyazaniya/carewool-due-sredstvo-dlya-stirki-vyazanykh-izdeliy-iz-pushistoy-pryazhi-200-ml/
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Митенки/Варежки по мотивам Miu Miu 

 

 

Периодически советую скачивать свежий файл! 

Иногда мы вносим небольшие корректировки или добавляем схемы, 

исправляем опечатки... 

 

Данный PDF файл, а также все видео и схемы по данному проекту 

вы можете найти по ссылке тут.   

 

Расход на митенки и варежки: 

 Lana Grossa Cashmere pure в 2 нити - 3 мотка 

 Lang Cashmere lace в 3 нити - 3 мотка 

 Loro Piana Coarsehair 2/11 в 2 нити - 100гр 

 Lana Gatto Super soft в 1 нить - 2 мотка 

 Lana Grossa Landlust Alpaka Merino 160 в 2 нити - 2 мотка. 

https://disk.yandex.ru/d/9UPfg7shc6PXMQ
https://tvoehobby.shop/catalog/motochnaya-pryazha/lana-grossa-cashmere-pure/
https://tvoehobby.shop/catalog/motochnaya-pryazha/lang-yarns-cashmere-lace/
https://tvoehobby.shop/catalog/bobinnaya-pryazha/loro-piana-coarsehair-nm-2-11-/
https://tvoehobby.shop/catalog/motochnaya-pryazha/lana-gatto-super-soft/
https://tvoehobby.shop/catalog/motochnaya-pryazha/lana-grossa-landlust-alpaka-merino-160/
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  Рекомендованные спицы 

№ Пряжа резинка 1*1 платочка жемчужка 

1 

Lana Grossa Landlust Alpaka 

Merino 160 
      

  

в 2 нити, плотность жемчужки 

1см/1,8п/4р 
3,5мм 3,5мм 3,75мм 

2 Lana Grossa Cashmere Pure       

  

в 2 нити, плотность жемчужки 

1см/2п/4,5р 
3,25мм 3,5мм 3,5мм 

3 Loro Piana Coarsehair Nm 2/11       

  

в 2 нити, плотность жемчужки 

1см/1,8п/4,6р 
3,25мм 3,5мм 3,5мм 

4 Lana Gatto Super Soft       

  

в 1 нить, плотность жемчужки 

1см/1,8п/4,6р 
3,25мм 3,5мм 3,25-3,5мм 

5 Lang Yarns Cashmere Lace       

  в 3 нити 3,25мм 3,5мм 3,5мм 

 

Таблица с размерами для ориентира набора петель: 

Размер  6 6,5 7 7,5 8 9 

Обхват ладони в см  17 18 19 20 21,5 24 

Наборное число петель  38 42 44 46 50 52 

 

Распределение петель на руку и палец: 

 ДЛЯ ПРИМЕРА 
вид 

изделия 

Количество петель на обхват руки 17см по 
необходимости 

доп петли для 

пальца из 
перемычки  

№ Пряжа 
резинка 

1*1 

платочка

/жемчуж-

ка 

рука 
большой 

палец 
подрез 

1 

Lana Grossa 

Landlust Alpaka 

Merino 160 

для 

варежки 
36п 36п 29п 7п 3п 2п 

  

в 2 нити, плотность 

жемчужки 

1см/1,8п/4р 

для 

митенки 
36п 36п 28п 8п 2п 2п 

2 

Lana Grossa 

Cashmere Pure 

для 

варежки 
38п 38п 29п 9п 3п   

  

в 2 нити, плотность 

жемчужки 

1см/2п/4,5р 

для 

митенки 
38п 38п 28п 10п 2п   

3 

Loro Piana 

Coarsehair Nm 2/11 

для 

варежки 
38п 38п 29п 9п 3п   

  

в 2 нити, плотность 

жемчужки 

1см/1,8п/4,6р 

для 

митенки 
38п 38п 28п 10п 2п   

4 

Lana Gatto Super 

Soft 

для 

варежки 
38п 38п 29п 9п 3п   

  

в 1 нить, плотность 

жемчужки 

1см/1,8п/4,6р 

для 

митенки 
38п 38п 28п 10п 2п   

5 

Lang Yarns 

Cashmere Lace 

для 

варежки 
38п 38п 29п 9п 3п   

  в 3 нити  

для 

митенки 
38п 38п 28п 10п 2п   
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 Вяжем образец, берем за основу рекомендованные спицы в таблице, набираем не 

менее 38 петель и замыкаем в круг. Видео по набору петель 

Вяжем примерно 5 рядов резинки 1*1, далее переходим на основной рисунок, вяжем 12-

15см, закрываем петли и проводим ВТО. Считаем количество петель и рядов в нашем 

образце, высчитываем количество петель и рядов в 1см. Вводное видео по снятию мерок и 

расчету. 

Снимаем свои мерки, согласно схеме ниже. 

 

https://disk.yandex.ru/i/1JaG8i4Wuv1DdQ
https://disk.yandex.ru/i/QhZt2w2aZ3DJsQ
https://disk.yandex.ru/d/8CZ836RZROr0SA
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Расчет петель и рядов.  

Пример расчета петель и рядов по своим меркам: 

Мерка в 

петлях/рядах 
см 

Количество 

петель/рядов 

(см*плотность) 

 
округляем до четного 

числа 

1, п 21,5 21,5*1,8=38,7  38п 

2, п 17 17*1,8=30,6  30п 

3, р 5,5 5,5*4=22  22р (11 шишечек) 

4, р 4,5 4,5*4=18  18р (9 шишечек) 

5, р 5,5 5,5*4=22  22р (11 шишечек) 

6, р 6 6*4=24  24р (12 шишечек) 

7, п 6 6*1,8=10,8  12п 

8, р 3 3*4=12  12р (6 шишечек) 

Плотность: 

1см/1,8п/4р     

 

 
 

Ваши данные:  

мерка 

п/р 
см 

Количество 

петель/рядов 

округляем до четного 

числа 

1, п       

2, п       

3, р       

4, р       

5, р       

6, р       

7, п       

8, р       

Плотность в 1см 
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Приступаем к вязанию.  

В скобках буду указывать свои данные (петли/ряды) для ориентира. 

1) Набираем петли (удобным для вас способом) на спицы меньшего размера согласно 

вашему расчету (38п), делим вязание на две равные части и вяжем 15р резинкой 1*1 

(лицевая*изнаночная). 

01 Видео обычный набор петель (3,25-3,5мм) 

02 Видео итальянский набор петель (3-3,25мм) 

2) Меняем спицы на больший размер (3,5мм) вяжем 9р платочкой 03 Видео: 

1,3,5,7,9р – изнаночные петли 

2,4,6,8р – лицевые петли 

 

3) Переходим на Жемчужную резинку, см. 04 Видео: 

1р – вяжем резинкой 1*1 (лицевая*изнаночная) 

2р – лицевая, изнаночная в нижний ряд (под шишечку) 

Вяжем в высоту мерку 3 (у меня это 22р - 11 шишечек). Митенка: отделяем палец 

см. 05 Видео, вяжем 14п, 10п снимаем на доп. нить. добавляем 2п на подрез, вяжем 14п 

(итого 30п). Варежка: отделяем палец аналогично (9п), снимаем их на доп.нить. Добавляем 

3п на подрез (32п). 

Митенка: вяжем мерку 4 (18р - 9 шишечек), далее вяжем 6р резинкой спицами 

большего размера (3,75мм) и закрываем петли с помощью крючка см. 06 видео. Закрытие 

петель с помощью иглы см. 06.1 видео. Вяжем полой резинкой 2 или 4 ряда, далее 

закрываем иглой, не затягиваем петли, край должен быть эластичным. Мне больше 

понравилось закрытие крючком. 

 

 

 

Варежка правая: вяжем + 5 мерка до начала ногтя на безымянном пальце (22р - 11 

шишечек), далее формируем мысок см. 10 видео. 

Нам понадобятся убавки:  

https://disk.yandex.ru/i/1JaG8i4Wuv1DdQ
https://disk.yandex.ru/i/lae2T5qEnwhLcw
https://disk.yandex.ru/i/jq6MUWf_3Ev7vg
https://disk.yandex.ru/i/QhZt2w2aZ3DJsQ
https://disk.yandex.ru/i/CYAtMY0gt2fFAg
https://disk.yandex.ru/i/Oz2uTW6mQJ5phQ
https://disk.yandex.ru/i/KO46P_M1pHakKg
https://disk.yandex.ru/i/H55rqntUy7CDng
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Мысок: Первая спица - 1лиц.п, 2 п. вместе с наклоном вправо по рисунку, далее 

вяжем петли по рисунку, не доходя 3х петель на левой спице, вяжем 2 п. вместе с наклоном 

влево, 1 лиц.п.. Вторую спицу, вяжем аналогично. Когда на спицах останется всего 8 петель, 

стягиваем петли с помощью нити и иглы. Хвостик для стягивания петель должен быть не 

менее 10см. Очень аккуратно стягиваем, чтобы не порвать нить. 

Большой палец. Поднимаем петли на спицу (9п) + 3 петли с подреза (итого 12п). 

При необходимости можно поднять еще 2 петли с перемычки, потом их можно сократить 

во втором ряду, либо оставить. 

07 видео по поднятию петель на палец 1 способ 

08 Видео по поднятию петель на палец 2 способ, вяжем палец митенки 

09 Видео по поднятию петель на палец 3 способ 

https://disk.yandex.ru/i/lF-x-Hr-mulT2w
https://disk.yandex.ru/i/9Q5wU-cXqn2c6g
https://disk.yandex.ru/i/VsQu7sRXsgiMkw
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Вяжем в высоту: 

Митенки: мерку 8 – 12р – 6 шишечек. Закрываем петли. 

Варежки: мерку 6. Вяжем до середины ногтя и начинаем делать убавки. Делим 

петли на 3 части (3ч*4п). см. 11 видео. 

1р - 2 вм с наклоном вправо, 2 петли. Все петли вяжем по рисунку. 

2р - 2 вм с наклоном вправо, 1 петля. Петли вяжем по рисунку. 

3р – стягиваем 6 петель с помощью нити и иглы. Если остается больше 6 петель, после 2го 

ряда убавок, делаем еще ряд убавок. 

Хвостик для стягивания петель должен быть не менее 10см. Очень аккуратно стягиваем, 

чтобы не порвать нить. 

Вторую митенку вяжем точно так же см. 12 видео. 

Добавила один нюанс для левой варежки см. 13 видео. 

Вяжем мысок второй варежки 14 видео 

Закрываем мысок и вяжем палец 15 видео 

Закрываем дырочки у подрезов 16 видео и стягиваем наборный край 17 видео, прячем 

кончики и проводим ВТО. 

 

 

https://disk.yandex.ru/i/Gz3RxeC4zx6Bww
https://disk.yandex.ru/i/B3trod0b-vq_vQ
https://disk.yandex.ru/i/_2dC5LEAoDidaA
https://disk.yandex.ru/i/6xwrfTOg71Y4WQ
https://disk.yandex.ru/i/qpMtVdoV_PeQHg
https://disk.yandex.ru/i/h5CICYQBA_vgtg
https://disk.yandex.ru/i/WwtdX9kbhMvTyg
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 ДЛЯ ПРИМЕРА 

вид изделия 

Количество петель и рядов на обхват руки 17см 

№ Пряжа 
резинка 

1*1  
платочка 

рука 

жемчужка- 

мерка 2 

большой 

палец - 

мерка 7 

мерка 3 до 

большого 

пальца 

мерка 4 до 

начала 

мизинца 

мерка 5 до 

начала ногтя 

на 

безымянном 

пальце 

мерка 6 до 

середины 

ногтя 

бол.пальца 

мерка 8 ~ 

середины 

пальца 

1 

Lana Grossa Landlust 

Alpaka Merino 160 в 2 

нити, плотность 

жемчужки 

1см/1,8п/4р 

для 

варежки 

36п - 

15р - 

3,5мм 

36п - 9р 

- 3,5мм 

29+3п - 

3,75мм 

7+3+2п 

4мм 

11 

шишечек 

(22р) - 

3,75мм 

20 шишечек (40р) - 

3,75мм 

12 

шишечек 

(24р) - 

4мм 

- 

2 

Lana Grossa Cashmere 

Pure в 2 нити, 

плотность жемчужки 

1см/2п/4,5р 

для 

митенки 

38п-15р 

-3,25мм 

38п-9р-

3,5мм 

28+2п-

3,5мм 

10+2п-

3,75мм 

11 

шишечек 

(22р) - 

3,5мм 

10 

шишечек 

(20р) - 

3,5мм + 

6р 

резинки 

1*1 - 

3,75мм 

- - 

6 

шишечек 

(12р) - 

3,75мм 

3 

Loro Piana Coarsehair 

Nm 2/11 в 2 нити, 

плотность жемчужки 

1см/1,8п/4,6р 

для 

варежки 

38п - 

15р - 

3,25мм 

38п - 9р 

- 3,5мм 

29+3п - 

3,5мм 

7+3+2п- 

3,75мм 

12 

шишечек 

(24р) - 

3,5мм 

24 шишечки (48р) - 

3,5мм 

14 

шишечек 

(28р) - 

3,75мм 

- 

4 

Lana Gatto Super Soft 

в 1 нить, плотность 

жемчужки 

1см/1,8п/4,6р 

для 

митенки 

38п-15р 

-3,25мм 

38п-9р-

3,5мм 

28+2п-

3,5мм 

10+2п-

3,75мм 

15 

шишечек 

(30р) - 

3,5мм 

12 

шишечек 

(24р) - 

3,5мм + 

6р 

резинки 

1*1 - 

3,75мм 

- - 

6 

шишечек 

(12р) - 

3,75мм 

 Итальянский набор петель на спицы 3-3,25мм        

 

Ваши митенки/варежки готовы! Носим с удовольствием!  


